

今日时评

别让新能源车圈“饭圈化”

日前,五菱宝骏悦也Plus正式上市。在发布会现场的PPT上,车企方面写道:“宝骏本场发布会没有对标,也没有拉踩,有没有流量,就拜托各位了!”这张在朋友圈广为流传的图片,相信会让许多网友会心一笑:好像什么都没说,又好像什么都说了。

就在前几天,智己汽车在发布会上标错了小米SU7的一项重要参数,小米方面连发三篇微博声讨智己汽车,最终智己汽车公开道歉。而这不过是当下新能源车圈之间拉踩、互撕现象愈演愈烈的缩影——有网友指出,小米汽车也直接与特斯拉model 3、保时捷taycan进行了对标。

从“1000万以内没有对手”“500万内最好”“遥遥领先”之类的夸张形容词,到在产品发布会内涵、讽刺竞争对手的产品细节,再到一些车企CEO亲自下场,在社交媒体上发表针对友商的出格言论。难怪有不少网友戏称,当下的新能源车圈越来越像“饭圈”了。

新品发布,当然需要关注、需要流量。但对消费者而言,购买汽车是名副其实的大宗消费,追求的一定是物有所值,甚

至是“物超所值”。车企依靠话题、流量来推广产品没有错,但任何一家新能源汽车卖得好不好,终究还是要拿产品说话。

比起在车圈内大搞“饭圈”,培养所谓忠粉、拥趸,广大车企更需要研究的是如何提升技术、突破瓶颈,思考如何加快智能化升级,如何提高电池续航,如何保证车辆安全性等。

公开数据显示,2023年,中国新能源汽车销量在全球新能源汽车总销量中占比近65%。中国已经连续9年蝉联全球新能源汽车产销量第一。另一方面,中国体量巨大的消费市场和丰富多样的用车环境,为新能源汽车技术研发、迭代升级提供了土壤。

就此而言,中国新能源汽车根本没有必要纠缠于“内斗”,而是应该互相学习借鉴、共同做大市场,将目光投向世界市场,力争尽快“走出去”。研究显示,2024年在欧盟销售的电动汽车将有四分之一是中国制造,明显高于去年的19.5%。

对于广大消费者而言,更希望看到的是车企拿出更多令人惊喜的新产品、新技术,而不是互相内涵、拉踩互撕。

据澎湃新闻

本地速递

张卫国任西南大学党委书记,王进军任西南大学校长

4月18日,教育部人事司在西南大学宣布了教育部党组的任免决定,张卫国同志由西南大学校长转任党委书记,王进军同志任西南大学校长、党委副书记,李旭锋同志不再担任西南大学党委书记职务。



张卫国,1965年6月出生,研究生,管理学博士,中共党员,教授。曾任西南大学校长、党委副书记。



王进军,1969年8月出生,研究生,理学博士,中共党员,教授。曾任西南大学党委常委、副校长。

据微言教育微信公众号



铜锣山、广阳岛入选联合国“生态恢复十年”优秀案例

4月18日,来自重庆市规划和自然资源局的消息,重庆铜锣山矿区生态修复项目、广阳岛生态修复项目入选联合国“生态恢复十年”优秀案例,目前正在联合国相关官方网站中进行在线展示。

据悉,自然资源部向联合国申请6个案例,截至目前共入选2个,全部为重庆案例。

据上游新闻

天气

19日 中心城区 多云间阴天 20~29℃

20日 中心城区 阴天 20~25℃

据重庆市气象台

国内国际

外交部:欢迎布林肯国务卿近日访华

4月18日,外交部发言人林剑主持例行记者会。

彭博社记者提问,有报道称美国国务卿布林肯将访华,发言人能否确认布林肯访华的时间以及中方对该访问的期待?

“中方欢迎布林肯国务卿近日访华。目前我没有更多的信息可以提供。”林剑说。

据央视新闻

国家文物局从美国成功追索38件流失文物艺术品

当地时间4月17日,国家文物局从美国成功追索38件流失文物艺术品。返还仪式在中国驻纽约总领事馆举行,美国纽约曼哈顿区检察官办公室将缴获的38件中国流失文物艺术品移交中国政府。

经初步鉴定,专家判断该批文物大部分为明清时期我国藏传佛教文物,涉及佛塔、佛像、佛教饰物等类别,涵盖铜、泥、象牙、木等材质,内容丰富,保存完整,具有重要的历史、艺术和科学价值。

据央视新闻



景海鹏获颁特级航天功勋奖章,朱杨柱、桂海潮被授予英雄航天员称号



航天员桂海潮(左)、景海鹏(中)、朱杨柱(右)。

中共中央、国务院、中央军委决定,给景海鹏同志颁发“特级航天功勋奖章”,授予朱杨柱、桂海潮同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

据央视新闻

全球最大光刻机巨头ASML 股价跳水,订单骤降超60%

据每日经济新闻

缅甸军政府:昂山素季已出狱软禁

据参考消息网

英国拟禁止2009年及以后出生者购烟

据澎湃新闻

关注

阿联酋遭遇75年来最强降雨 因人工降雨引发?

当地时间4月16日,中东地区的阿联酋遭遇自1949年有气象记录以来的单日最大降雨。持续暴雨造成全国多地道路、居民区、商业中心、地铁设施等被淹严重。受强降雨影响,4月17日,世界上第二繁忙的机场——迪拜国际机场有约290架航班被取消。

在洪水发生后的几个小时内,一些社交平台用户将极端天气完全归因于该国最近的播云作业,即人工降雨,这涉及操纵现有的云层以帮助产生更多的降雨,可以通过使用飞机将小颗粒(如碘化银)投放到云中来实现,水蒸气更容易凝结并变成雨。

负责监管阿联酋人工降雨作业的阿联酋国家气象中心(NCM)在向多家新闻媒体发布的一份声明中表示,在风暴之前或期间没有进行过此类人工降雨作业。NCM副总干事奥马尔·阿尔·亚兹迪(Omar Al Yazeedi)表示:“人工播云的本质在于在降水之前的早期阶段瞄准云增雨,在强雷暴期间进行播云活动将被证明是徒劳的。”

“阿联酋确实有一个可操作的人工降雨项目来增加这个干旱地区的降雨量,但是,目前还没有任何技术可以创造甚至极大地改变这种降雨。”研究海湾地区降雨模式的雷丁大学教授马尔滕·安鲍姆说道,“这一地区的特点是长期无雨,然后是不规则的强降雨,但即便如此,这次也是非常罕见的降雨事件。”

综合央视新闻、澎湃新闻

热搜

法国第一夫人故事将拍成剧集



据法国《费加罗报》16日报道,法国高蒙影业将把法国第一夫人布丽吉特的人生故事搬上荧幕,制作一部6集的迷你剧集,目前饰演布丽吉特的人选还在高度保密。

布丽吉特拥有法国文学硕士文凭,曾是法国北部城市亚眠的一名高中戏剧老师,因与马克龙的“师生恋”受到关注,在学校里,布丽吉特被年仅15岁的中学生马克龙追求,布丽吉特比马克龙大24岁,这段感情当时几乎遭到所有人反对,直到2007年他们才终于结婚。

据极目新闻

城市表情



南滨路夜市“点燃”人间烟火

夜市已逐渐成为当下流行的一种消费方式,浓浓烟火气伴着人们的笑声,一幅城市夜生活场景呈现在眼前。随着气温转暖,我市“夜经济”也随之升温。近日,南岸区南滨路夜市,市民正在品尝美食。

龙帆 摄



我来拍拍新重庆

扫码加入晚报摄影群
投稿邮箱:
cqwsy@126.com